

POSEBNA PONUDBA
Na pot s prof. Ano Jevševar

CESARSKO MESTO DUNAJ in SLOVENC



ODHOD: četrtek 26. oktobra ČETRTEK 2023 - 2 dni (Vodnica : Alenka Pavlica)

1. Dan: LJUBLJANA – DUNAJ (385)

Odhod iz Ljubljane ob 6.00 zjutraj, iz parkirišča Tivoli. Z obveznimi postanki si bomo v cesarskem mestu najprej ogledali **Furniture Museum Viena-Mobillmuseum Viena** - svetovni muzejev bivalne kulture. V njem je shranjeno pohištvo Habsburžanov, ki so 700 let vladali Cesarstvu. Ogledali si bomo obdobje **historicizma**, obdobje iz srede 19.stoletja, Ringstrassa, meščanstva, upognjenega pohištva slavnega mizarja Thoneta itd. **Če bo dovolj časa pa še čas bidermajerja in empirja**. Naš drugi ogled bo namenjen **Avstrijski nacionalni knjižnici**, ki varuje in daje na ogled več kot 200 000 knjig in 7,4 milijona predmetov-zemljevidov, globusov, fotografij itd. V Državni dvorani si bomo ogledali zbirko knjig princa Evgena Savojskega (15 000 knjig) , rokopise, ki so uvrščeni v snovno svetovno dediščino UNESCO ... , knjižnica ima tudi največjo zbirko papirusov na svetu itd.

Ko bomo prehajali iz enega ogleda na drugega , bomo pozorni na bisere Dunaja , kot so Štefanova katedrala, Karlov trg in cerkev, palače Kinsky, Liechtenstein, Ferstel, Todesco , Kapucinsko grobnico, Graben itd , kot tudi na kavarne Hawelka, Cofe Sperl... Večerja bo v tipični dunajski gostilni s tipičnimi dunajskimi jedmi, recimo Vienna Schnitzel-dunajski zrezek in ocvrt krompirček , ali tafelspitz, goveja juha itd. Nočitev v hotelu.

2. Dan - DUNAJ - LJUBLJANA

Po zajtrku v hotelu se bomo podali na drugi del naših letošnjih dunajskih ogledov- **Univerze na Dunaju**, kjer si bomo v predverju ogledali imena vseh rektorjev skozi zgodovino te univerze, najpomembnejše za naše fante do konca 19.st.. Med imeni rektorjev je kar nekaj Slovencev, prav tako pa njihovih kipov v notranjem prostoru

Univerze. Na **Osrednjem dunajskem pokopališču** počiva več naših slavnih rojakov, med drugim Franc Miklošič, obeležje Jerneja Kopitarja, Herman Potočnik Noordung itd. Pa tudi svetovno znani glasbeni umetniki kot Beethoven, Strauss, Mozart itd. Prav je, da se jim poklonimo. Dunaj ima 50 pokopališč. Na običajnih ogledih Dunaja se ne ogleduje **njegovih industrijskih predelov ali predelov, kjer se je industrija cesarstva začela in postala najmočnejša**. Mi si bomo ogledali tudi te predele s krožno vožnjo.

Poudarili bomo tudi srce Dunaja, njegovo glavno arterijo-**DONAVO**.

Ob koncu ogledov povratek proti domu.

VRSTNI RED OGLEDOV SE LAHKO SPREMENI

CENA na osebo:

- **172 € najmanj 35 potnikov**
- **183 € najmanj 30 potnikov**
- **199 € najmanj 25 potnikov**

Cena vključuje: prevoz z udobnim turističnim avtobusom, parkirnine in cestnine, strokovno vodenje v slovenskem jeziku, strokovna podpora pri vodenju, 1x nastanitev v hotelu 3* na osnovi nočitve z zajtrkom, večerjo zunaj, turistično pristojbino, ostale ogleda po programu (brez vstopnin) , skupinsko zavarovanje Coris, organizacijo potovanja in DDV.

Možna doplačila – ob prijavi:

- enoposteljna soba 35 € (omejeno število)
- riziko odpovedi 10 € (*zanj se lahko odločite ob prijavi, za ureditev zavarovalne police, potrebujemo naslov ter datum rojstva*)
- dodatno zdravstveno zavarovanje CORIS: že vključeno v ceno

Doplačilo na poti: vstopnine – predvidoma med **15 in 20 €**

Izleti in potovanja bodo v času obstoja nevarnosti širjenja Covid-19 izvedena v skladu s priporočili NIJZ in z zakonodajo ter odloki ciljnih držav. Vsi udeleženci pridejo na odhod le, če so zdravi, na samem potovanju pa se ravnaajo skladno z veljavnimi higienskimi in varnostnimi priporočili.

PRIJAVE do 24.09.2023 oz. zasedbe prostih mest in INFORMACIJE: E-mail: jadranka@ideja-turizem.si Mobi 051 208 332 in ana.jevsevar@t-2.net, tel. 031 561 449

Ob prijavi je potrebno plačilo-nakazilo akontacije 60 € /plačilo razlike do 20.10.

PLAČILA NA: IDEJA TURIZEM d.o.o, Partizanska c. 37, Sežana

Referenca S100 00

Nakazilo: IBAN SI56 1010 0004 4358 677 Banka Intesa Sanpaolo

Namen plačila: »Dunaj oktober 2023« in ime vplačnika - potnika

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA za potovanje so sestavni del ponudbe in so objavljeni na naši spletni strani <https://ideja-turizem.si/splosni-pogoji/>

ŽELIMO VAM PRIJETENO POTOVANJE in OBILO LEPIH DOŽIVETIJ !